

12 февраля с. г., съ разрѣшенія Преосвященнѣйшаго Макарія, Еп. Томскаго и Барнаульскаго, о. благочинный и духовенство благоч. № 38 чествовали настоятеля Старо-Бутырской Николаевской церкви о. Павла Іоанновича Конусова по поводу 30-ти лѣтней дѣятельности его въ санѣ священника.

Празднованіе юбилея началось наканунѣ съ вечера. Къ этому времени къ о. Павлу собралось почти все духовенство благочинія. О. благоч. Ал. Федоровъ прїѣхалъ съ пѣвчими устроеннаго имъ хора въ с. Бахматовѣ. Во время всенощного бдѣнія на величаніе вышелъ юбиляръ, семь священниковъ и діаконъ, нарочито приглашенный о. благочиннымъ изъ с. Ребрихи. Пѣли на двухъ клиросахъ: на одномъ—пѣвчіе о. благочиннаго, на другомъ псаломщики и нѣкоторые изъ священниковъ благочинія.

На другой день еще до благовѣста народъ началъ стекаться къ церкви, такъ что часамъ къ 9 утра, когда началась богослуженіе, храмъ былъ почти полонъ молящихся. Обѣдницу служилъ юбиляръ съ двумя священниками и діакономъ, а на молебень вышли и всѣ другіе, прїѣхавши поздравить юбиляра священнослужители. По окончаніи молебна, о. благочинный стъ лица всего духовенства благочинія обратился къ о. Павлу съ краткой рѣчью, въ которой, отмѣтивъ труды его, какъ пастыря миссіонера, депутата, слѣдователя и духовника благоч., привѣтствовалъ его съ исполнившимся 30-лѣтіемъ служенія въ санѣ іерея, выраживъ, при этомъ, надежду, что Господь Богъ еще на многіе годы продлить его благотворную жизнь, послѣ чего о. Митрофанъ Новиковъ поднесъ юбиляру св. икону Христа

Спасителя. Принявъ св. икону и благоговѣйно приложившись къ ней, о. Павелъ поблагодарилъ о. благочиннаго и духовенство за пожеланія и добрыя чувства, пожелавъ съ своей стороны присутствовавшимъ собратьямъ съ честію совершать свое пастырское служеніе. Затѣмъ, отъ имени церковнаго старосты и членовъ попечительства, мѣстный прихожанинъ крестьянинъ Усовъ поднесъ о. Павлу св. икону Николая Чудотворца, во имя которого построенъ приходскій храмъ; поздравивъ юбиляра съ 30-лѣтіемъ служенія въ священномъ санѣ, онъ просилъ его, какъ духовнаго отца, не оставить прихожанъ своими молитвами, доколѣ даруетъ ему Богъ силъ. Наконецъ привѣтствовали о. Павла учительница и ученики мѣстной министерской школы. Изъ стоящихъ въ церкви около праваго клироса рядовъ учащихся подошли къ юбиляру двое: мальчикъ и девочка, причемъ первый поднесъ юбиляру Св. Евангеліе, а послѣдня, — какъ бы украшеніе для Св. Евангелія — искусственные цветы на красиво украшенной узоромъ подушкѣ. Бойко, ни-мало не смущившись, дети поздравили юбиляра отъ имени всей школы (девочка выразила поздравленіе въ стихахъ) и передали ему подносимое. Во все время поздравленій юбиляръ сохранилъ обычную, свойственную ему выдержанность, ровность и твердость въ характерѣ, — онъ, по обыкновенію, спокойно принималъ привѣтствія и такъ же, какъ и обычно; привѣтливо отвѣчалъ на нихъ.

Когда все духовенство собралось въ квартирѣ о. Павла, о. благочинный провозгласилъ тостъ за здравіе Государя Императора и всего Царствующаго Дома, Св. Синода и Преосвященнѣйшаго Макарія Епископа Томскаго и Барнаулскаго, а потомъ предложилъ здравицу за юбиляра, на что присутствовавшіе отвѣтили дружнымъ и стройнымъ пѣніемъ многолѣтія.